

Witnica, 17.01.2018 r.

Gmina Witnica
Plac Andrzeja Zabłockiego 6
66-460 Witnica

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu „Wykonanie robót budowlanych polegających na termomodernizacji budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Witnicy”.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania pod nazwą:

Wykonanie robót budowlanych polegających na termomodernizacji budynku Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Witnicy (Znak: WI.271.2.2018)

Odpowiedzi na pytania do treści SIWZ z dnia 12.01.2018 r.:

Pytanie nr 1:

„Czy, jeśli chodzi o wymagania dotyczące zdolności technicznych lub zawodowych oferenta możliwe jest przedstawienie referencji na osobno roboty ogólnobudowlane i osobno instalacyjne wykonane za kwoty nie mniej niż 400 000,00 zł każda (razem nie mniej niż wymagane 800 000,00 zł) ?”

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 2:

„W przedmiarze jest odwołanie do dokumentacji projektowej (specyfikacja grzejników - ma to wpływ na cenę), w materiałach dostępnych nie ma projektu. Czy jest możliwe udostępnienie dokumentacji na stronie internetowej?”

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby dostarczone grzejniki łącznie pokrywały zapotrzebowanie na ciepło określone w audycie energetycznym. Grzejniki należy dobrać zgodnie z tym zapotrzebowaniem przy uwzględnieniu, że ich wysokość musi zawierać się w przedziale 600mm - 900mm a łączna liczba zamontowanych grzejników ma wynosić 151 szt.